

朱婷又添帮手 18岁“关键小姐” 李盈莹是个左撇子

A 两局半独得12分 实力担当发扣拦都得分

在首场比赛被中国女排零封后，美国队在10月14日的比赛中做出了调整，由里约奥运会时的主力亚当斯出任副攻，同时积极保证一传到位率，提高副攻进攻的比例。对于美国队的变化，中国女排在拿下第一局后，一度陷入被动。

第三局中段，李盈莹接替了进攻受阻的张常宁，搭档朱

婷担纲主攻。虽然第一个扣球被对方拦死，但随后李盈莹的发挥如开挂一般。尤其是第四局局末，在中国女排大比分领先被对手追平的情况下，李盈莹凭借两次强攻稳定军心，锁定了第四局比赛的胜利。而在决胜局，又是李盈莹凭借强势的进攻、发球和关键时刻的拦网，帮助中国女排取

得领先，并一举实现了逆转。

纵观本场比赛，打了两局半球的李盈莹拿下了12分，其中扣球20次得到9分，成功率高达45%；拦网也在决胜局有1分进账；另外还有2分发球得分。在这12分中，很多都是决定比赛走向的关键分，这也足以证明了这位“00后”小将强大的心理素质。

B 黑龙江姑娘联赛走红 如今成“新晋小花”

李盈莹2000年出生在黑龙江齐齐哈尔，2010年10月正式进入天津女排三队，开始和大自己四五岁的姐姐们一起参加训练。李盈莹身高1.92米，拥有出色的身高和良好的身体协调性，是个左撇子，怪异的球路在场上屡奏奇效。这是李盈莹第一次参加世界大赛。

2015年，太仓全国女排锦标赛上，李盈莹作为赛场上唯一的“00后”主力选手，成了天津女排主攻线上一个小小的“重炮手”。在去年的排超联赛中，李盈莹迅速走红，也成为中国排球联赛举办以来，首位单赛季得分突破800分大关的运

动员。从那以后，这位黑龙江姑娘被业内人士视为中国女排主攻线上新的增长点。

进入国家队后，李盈莹在今年世界联赛中遭遇了挫折，输给波兰队后甚至一度坐上替补席，直到世界联赛总决赛时才打出较高的水平。在不久前的亚运会半决赛和决赛中，她两度替补上场，都起到了关键的作用。

对于大赛经验并不丰富的李盈莹来说，每一次上场都是珍贵的锻炼机会。10月14日赛后接受记者采访时，李盈莹表示，每次上场之后她都会总结比赛中的得失，因此这次

世锦赛中有很大收获，状态也在一路提升。

进入东京周期，各国女排都在进行新老交替，中国女排也不例外。今年，郎平在保留了高意、王媛媛、杨涵玉等副攻新人外，还招入了联赛中表现优秀的李盈莹、张轶婵、任凯懿、孟子璇、胡铭媛等人。对于新人，郎平充分给她们机会上场锻炼，就是希望她们可以早日成为中国女排的中坚力量。如今李盈莹在世锦赛的决胜局中扛住压力并完美表现，可以说是郎平在培养新人方面已经取得了初步成效。（汪佳佳 张莹雷）

10月14日下午，2018年女排世锦赛第三阶段在日本名古屋打响，中国女排3:2逆转战胜美国队，双杀对手收获开门红。场上年龄最小的18岁小将李盈莹“一战成名”，第五局关键时刻，一记重扣得分，三次连续发球，或直接得分或冲垮对手一传，制造一个探头球由队友扣球，顺利将决胜局比分拉开至13:7，奠定整场比赛胜局，成为“关键小姐”。

此外，昨天比赛继续进行，卫冕冠军美国队在2:0领先的情况下痛失好局，被对手荷兰队逆转，无缘四强。这样的结果也让中国队提前晋级半决赛，今天将与荷兰队争夺H组头名。



李盈莹庆祝胜利

C 罗性侵案律师发声： 不再付封口费 不向女方妥协

本报讯 目前关于C罗(下图)性侵案的报道备受关注，而C罗的代理律师宣布，这次不会再支付封口费与女方妥协。

C罗的代理律师彼得·克里斯滕森表示：“C罗根据顾问的建议，将不会和对方再次达成类似协议。我们不能重复过去的错误，无辜者应该得到正义。”

实际上，在2009年C罗被爆性侵时曾向女方支付过37.5万欧元作为封口费并签署保密协议，以免自己的名誉受损。但目前女方却还是公开此事，这也让C罗认识到不能再妥协，而应该用法律手段证明自己的清白。（网易）



昨晨，波兰队球员莱万多夫斯基(左)与意大利队球员基耶利尼在比赛中争顶头球。

欧洲国家联赛昨晨激战 意大利绝杀送波兰降级

本报讯 北京时间昨天凌晨，欧洲国家联赛A级三组进行了一场焦点争夺，意大利队客场以1:0击败波兰队，让对手成为本届欧洲国家联赛第一支从A组降级的球队。

意大利队和波兰队在此前的欧洲国家联赛中都是1平1负，本场比赛哪支球队输球就将降级，这也让比赛的竞争更加激烈。

比赛一开始，客场作

战的意大利队就展开了猛攻，试图反客为主。若日尼奥在开场仅52秒就用一脚远射击中了波兰队的横梁。第30分钟，小基耶萨传中，因西涅的抢点射门再次击中波兰队横梁。第65分钟，意大利队在对方禁区内连续配合，小基耶萨将球踢进了波兰队大门。可惜主裁判吹罚助攻小基耶萨的因西涅越位在先，进球无效。波兰队全

场比赛最有威胁的进攻发生在第73分钟，格罗西茨基曾获得一次单刀球机会，意大利队门将唐纳鲁马将他的射门奋力扑出。

全场补时第2分钟，意大利队终于利用一次角球机会完成了进球，拉萨尼亚禁区头球摆渡，比拉吉后点射门得手。最终，意大利队以1:0绝杀对手，拿到了自己在欧洲国家联赛中的首胜。（张文元 刘毅）

蹦床揽双冠 跳高破纪录 青奥会我国再添3金

据新华社布宜诺斯艾利斯10月14日电 14日，布宜诺斯艾利斯青奥会的比赛依然精彩纷呈，中国选手在蹦床、跳高等项目发挥出色纷纷摘得桂冠，其中跳高小将陈龙的成绩打破了青奥会男子跳高的赛会纪录，但在男子跳水三米板的比赛中，练俊杰却遗憾出现失误无缘奖牌。

中国蹦床选手傅梵涛以预赛第二名的成绩进入男子蹦床决赛，最终以58.030分登顶。赛后他说：“这场比赛的动作是我的最大难度，其实预赛第一的白俄罗斯选手各个技术指标应该都在我之上，但今天我出现了一些小失误，而我把握住了机会。”

蹦床“小花”范心怡虽然觉得自己“太紧张，热身活动时感觉不好”，但依然以52.560分夺冠，超过第二名近1分。

当日的男子跳高决赛颇为胶着，最终的前五名中有4人跳出了自己的个人最好成绩。在2.18米时，中国选手陈龙跳了三次才通过，澳大利亚选手迈尔斯·奥斯卡成为与他较量到最后的人，二人均跳过了2.22米大关，但都没有跳过2.26米。最终陈龙以两阶段总成绩4.35米力压奥斯卡的4.27米夺冠。

“我觉得战胜一个实力很强的对手非常有成就感，之前没有想过这么激烈，我觉得大家水平最高也不过2.18米。比赛的感觉很好，这里的气氛特别让人兴奋，对我的实力也有一定提升。”陈龙说。

同样高奏凯歌的还有中国沙滩排球女将，曹舒婷和曾津津携手战胜墨西哥队，闯入八强，将与意大利队对决。

但中国选手当日在跳水赛场却铩羽而归。男子三米板的比赛中，练俊杰以预赛第一的成绩晋级决赛，但在决赛第一跳走板时出现重大失误被判零分，接下来两跳他也受到影响出现不同程度的失误。虽然此后他第四和第五跳发挥出色，但已无力回天，最终仅名列第10位。

